

Затверджено наказом в.о. начальника
управління ветеринарної медицини у
Вільнянському районі
від 14 грудня 2016 року №33

**Квартальний план роботи
управління ветеринарної медицини у Вільнянському районі на 1-й квартал 2016 року (щодо здійснення планових заходів державного
ветеринарно-санітарного нагляду (контролю) за суб'єктами господарювання)**

Найменування суб'єкту господарювання або його відокремленого підрозділу або прізвище, імя по батькові фізичної особи-підприємця, щодо діяльності яких здійснюється захід	Дата початку та дата закінчення здійснення планового заходу	Місцезнаходження суб'єкту господарювання або його відокремленого підрозділу, щодо діяльності яких здійснюється захід (повна адреса місцезнаходження)	Предмет здійснення заходу	Вид заходу	Примітка
1. Забійне підприємство ТОВ «Агропром 2010»	22.03.2016 – 25.03.2016 року	70037, Запорізька область, Вільнянський район, с. Люцерна, вул. Радгоспна, 4а	Дотримання вимог ветеринарного законодавства України у т.ч.: Закони України «Про ветеринарну медицину», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Санітарних правил для м'ясопереробних підприємств», «Правил перед забійного огляду тварин і ветеринарно – санітарної експертизи м'яса та м'ясних продуктів», «Інструкції із застосування позначки придатності та ветеринарних штампів», Інструкції з мийки та профілактичної дезінфекції на підприємствах м'ясної та птахопереробної промисловості та інші нормативно-правові акти.	Інспекція потужностей	
2. ФОП Тараканець О.І.	09.02.2016 – 12.02.2016	69005, Запорізька область,	Дотримання вимог ветеринарного законодавства України у т.ч.: Закони України «Про ветеринарну	Інспекція потужностей	

	року	Вільнянський район, с. Українка, вул. Гагаріна, 105	медицину», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Санітарних правил для м'ясопереробних підприємств», «Правил перед забійного огляду тварин і ветеринарно – санітарної експертизи м'яса та м'ясних продуктів», «Інструкції із застосування позначки придатності та ветеринарних штампів», Інструкції з мийки та профілактичній дезінфекції на підприємствах м'ясної та птахопереробної промисловості та інші нормативно-правові акти.		
--	------	--	---	--	--

**В.о. начальника управління
ветеринарної медицини у Вільнянському районі**

С.А. Хоменко